
Kisebbségi ombudsmani jelentés 2011

Írta: Administrator
2011. december 19. hétfő, 16:27 - Módosítás: 2011. december 19. hétfő, 17:38

2012-től megszűnik a kisebbségi jogok országgyűlési biztosának intézménye. "Megszüntetve"
címmel jelent meg a kisebbségi ombudsman összegző jelentése. A kötetnek kettős célja van:
egyrészt az utolsó, 2011-es év munkájáról készült rendhagyó beszámolóként kerül benyújtásra
az Országgyűlésnek, másrészt  szélesebb kitekintést adva mintegy összegzi az eltelt időszak
történéseit, munkáját.

      

Az alábbiakban Kállai Ernő kötethez írt bevezetőjéből idézünk: "A kötet három részből áll. Az
első írás, amely „Az elmúlt évek tapasztalatai a kisebbségi ombudsman munkájában” címet
viseli, az ombudsmani működés alakulását mutatja be, így a megválasztásomtól napjainkig
tartó időszakot végigkövetve szó esik arról, hogy milyen rendhagyó volt már a jelölésem, és
milyen rendhagyó módon történt a tisztség megszüntetése is. Elemzem a kisebbségi
közösségekkel való együttműködés alakulását, a politikai élet szereplőivel történő
kapcsolattartást, a sajtó szerepét az ombudsmani munkában, és nem utolsósorban a
kisebbségekkel kapcsolatos ügyek változását az elmúlt években. Ez a személyes
benyomásoktól és történetektől sem mentes rész természetesen kerül minden olyan részletet,
amelyek a megszüntetés okait elemeznék. Ez talán majd egy későbbi írásnak lehet a témája.

  

A második rész, az „50 ügy”, az elmúlt évek kiemelkedőnek ítélt és a társadalomra is hatást
gyakorló ügycsoportoknak tárgyszerű, rövid, leíró-elemző bemutatása. Az „ügyeket” az elmúlt
években a hivatalomat megjárt több ezer ügyből választottam ki. Egyszerre korkép,
társadalomrajz, s egyben üzenet is mindazoknak, akik az intézmény megszüntetéséről szóló
vita folyamán azzal érveltek, hogy nem sok mindent csináltunk, nem voltak fontos ügyeink.

  

A harmadik rész egy CD melléklet, amelyen egyrészt az „ügyekhez” kapcsolódó anyagok,
levelezések, jegyzőkönyvek, feljegyzések és rengeteg másféle dokumentum található. A CD
tartalmazza továbbá mindazokat az írásokat, jelentéseket, beszédeket, valamint azon
parlamenti meghallgatások jegyzőkönyveit, amelyek a kisebbségi ombudsman 2007 és 2011
közötti működésének megítéléséhez segítséget nyújthatnak a kutatók, elemzők számára. Közel
3500 oldalas dokumentumgyűjtemény, mindenféle értékelés nélkül – pusztán csak a tények,
hogy mindenki saját maga alakíthassa ki a véleményét..."

  

  

A beszámolót teljes terjedelmében a csatolt pdf fájlban olvashatják.
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